



Oklahoma Department of Wildlife Conservation

Amendment of Solicitation

Date of Issuance: April 17, 2025 Solicitation No. 012S
Requisition No. _____ Amendment No. 2

Hour and date specified for receipt of offers is changed: ☐ No Yes, to: April 28, 2025 3:00 PM CST

Pursuant to OAC 260:115-7-30(d), this document shall serve as official notice of amendment to the solicitation identified above. Such notice is being provided to all suppliers to which the original solicitation was sent. Suppliers submitting bids or quotations shall acknowledge receipt of this solicitation amendment prior to the hour and date specified in the solicitation as follows:

Sign and return a copy of this amendment with the solicitation response being submitted; or,
If the supplier has already submitted a response, this acknowledgement must be signed and returned prior to the solicitation deadline. All amendment acknowledgements submitted separately shall have the solicitation number and bid opening date in the subject line of the email.

ISSUED FROM: _____
Susan Mecham 405-522-6137 susan.mecham@odwc.ok.gov
Contracting Officer Phone Number E-Mail Address

RETURN TO: susan.mecham@odwc.ok.gov

Description of Amendment: _____

a. This is to incorporate the following:

Question: Please confirm the correct location for the Mandatory Pre-Bid Meeting.

Answer: From the project manager, please see the following.

Put the Scope of Work's gps into google, mapquest and apple maps and will take you to the WMA. The provided address worked in google and mapquest, but not in apple maps. There could be an error w/ the GPS because it is important to get the negative sign in front of the 94 (35.91394, -94.58800). the way it is in the SOW might make them think it is just a hyphen. There is no actual address for the WMA, because is not an installation there so no 911 address. The one the project manager provided is for an old burnt down house that is directly adjacent. GPS is reliable and accurate. Not sure what else to provide, since driving directions are twisty, but here is what the project manager had listed on the WMA webpage. The project manager encourages callers to just use the GPS exactly as printed.

From Westville: 5.0 miles south on Hwy 59, Turn left on E754 Rd for 0.4 miles, Continue straight onto S4725Rd / E0761Rd for 2.0 miles.

Supplier Company Name (**PRINT**)

Date

Authorized Representative Name (**PRINT**) Title

Authorized Representative Signature



Oklahoma Department of Wildlife Conservation

Amendment of Solicitation

Date of Issuance: April 11, 2025 Solicitation No. 012S

Requisition No. _____ Amendment No. 1

Hour and date specified for receipt of offers is changed: ☐ No ☒ Yes, to: April 28, 2025 3:00 PM CST

Pursuant to OAC 260:115-7-30(d), this document shall serve as official notice of amendment to the solicitation identified above. Such notice is being provided to all suppliers to which the original solicitation was sent.

Suppliers submitting bids or quotations shall acknowledge receipt of this solicitation amendment prior to the hour and date specified in the solicitation as follows:

Sign and return a copy of this amendment with the solicitation response being submitted; or,

If the supplier has already submitted a response, this acknowledgement must be signed and returned prior to the solicitation deadline. All amendment acknowledgements submitted separately shall have the solicitation number and bid opening date in the subject line of the email.

ISSUED FROM:

<u>Susan Mecham</u>	<u>405-522-6137</u>	<u>susan.mecham@odwc.ok.gov</u>
Contracting Officer	Phone Number	E-Mail Address

RETURN TO: susan.mecham@odwc.ok.gov

Description of Amendment:

a. This is to incorporate the following: _____

Question: Are we able to use a roll -off dumpster on site to be able to remove all of the fencing materials?

Answer: Yes, use of a roll-off dumpster would be allowed.

Supplier Company Name (**PRINT**) _____ Date _____

Authorized Representative Name (**PRINT**) _____ Title _____ Authorized Representative Signature _____